



泰国警方在爆炸现场拉起警戒线

泰旅游胜地连发爆炸

4死数十伤，泰总理称有人企图制造不稳定局势

泰国警方证实，11日至12日不到24小时内，泰国遭遇多起爆炸事件，遇袭地点包括旅游胜地普吉岛和华欣，致死至少4人，另有数十人受伤。

泰国军方分析，这些爆炸可能是有人协同作案。总理指出，幕后黑手“企图在泰国制造不稳定局势”。

爆炸接连发生，伤者有外国游客

当地时间11日下午3时20分，泰国南部董里府一个街边市场发生爆炸，致死1人，另有7人受伤。

当晚10时15分，海滨旅游城市华欣发生两起爆炸，地点在外国游客集中的酒吧区。炸弹均由手机引爆，第一枚炸弹在一家酒吧前爆炸，半小时后第二枚炸弹在距第一次爆炸现场不到100米的地方爆炸。爆炸导致一名泰国女子死亡，20人受伤。

外国游客沙恩·布雷特说，第一起爆炸发生时，他正身处酒吧内，“我听到爆炸声……然后每个人都惊恐起来”。

他随即向窗外看去，发现人们在四处奔逃。半小时后，他在回酒店路上发现“很多人受了伤……整个(酒吧)区都被警方封锁”。另一名目击者埃德温·维克说，伤者中包括外国游客。

12日上午8时过后，两起爆炸在南部素叻他尼府两座警察局门前发生，其中一起针对府警察局，另一起针对海事警察局。爆炸令1人丧生。

几乎同时，著名的普吉岛巴东海滩遭遇两起爆炸袭击，致使1人受伤。

上午9时14分，华欣一座钟塔附近发生两起爆炸，致使1人死亡，3人受伤。

泰总理：爆炸旨在制造混乱局势

泰国南部以往经常发生由分离主义分子发动的爆炸事件，但目前尚无任何组织声称制造了这两天的爆炸事件。

泰国总理巴育·占奥差12日在一场新闻发布会上说，这些爆炸袭击旨在“制造混乱局势”，“为什么在国家向局势更稳定、经济和旅游业更兴旺发展之时发生了爆炸袭击？大家必须找出答案”。

泰国陆军军官达乃·吉蔑塔威(音译)告诉媒体记者，这些爆炸使用的手段一致，“现阶段，我们认为这是协同作案”。他拒绝就罪犯的作案动机作出评论。

泰国副总理巴维·翁素万说，尚不清楚这些爆炸袭击是否牵扯政治因素。

泰国《民族报》12日援引

泰国政府发言人的话报道，总理已下令加强城市地区、旅游胜地的安保，“总理给相关机构下达了紧急令，要求他们防止爆炸再次发生，加强拥挤地区的安全警戒”。

12日晚些时候，泰国警方官员吉沙那·巴达那查龙(音译)证实，他们确信，“这与恐怖主义无关”。

尚不清楚这几起爆炸是否与泰国近期的两件大事相关。几天前泰国新宪法草案及其附加问题在全民公投中获得通过；12日是泰国母亲节，即诗丽吉王后的生日。王室“无忧宫”就坐落在华欣。泰国国王和王后这些天并没有在那里疗养。目前，华欣已加强安保，警方设置了多个检查岗。

据新华社

中国使馆确认华欣爆炸案无中国公民伤亡

中国驻泰国大使馆领保处12日经向泰国警方核实后确认，11日夜间在华欣发生的两起爆炸事件中没有中国公民死伤，爆炸原因仍在调查中。

11日晚间，华欣发生两起爆炸。据当地媒体报道，这两起爆炸发生在外国游客集中的地区。爆炸至少导致1人死亡，20人受伤。

华欣警方已关闭该区域的所有酒吧。目前尚无任何组织声称制造了这两起爆炸事件。

华欣是泰国海滨旅游城市，在首都曼谷以南约200公里处。

据新华社



8月11日深夜，在泰国华欣的一家医院，医护人员救治爆炸中的伤者
新华社发



爆炸发生后，外国游客查看现场痕迹
据新华社

美警方枪杀14岁少年



被警察枪杀的14岁少年罗梅罗

美国加利福尼亚州洛杉矶警方10日承认，一名警察在调查一起破坏公共财物案件的过程中，开枪打死了一名14岁少年。

美国有线电视新闻网11日报道，援引洛杉矶警方的话报道，警方9日傍晚接到报警，得知有人蓄意破坏公共财物，于是前往现场调查。警方遇到两名少年，其中一人乖乖没动，另一人拔腿就跑。

两名警察随即追捕那名逃跑的少年，其间朝他开枪，导致少年当场死亡。事后调查显示，死者名为杰西·詹姆斯·罗梅罗，现年14岁。

洛杉矶警官罗伯特·阿科斯10日在新闻发布会上说，“一名目击者说，嫌疑人试图逃离警方追捕，曾朝着警察的方向开枪”。一名警察随即开火还击，打死了罗梅罗。

按照阿科斯的说法，两名警察在逼近罗梅罗的时候曾听到枪响，后来也在现场发现一把上了膛的手枪，但眼下尚未查证这把手枪是否曾经开火，以及该枪是否属于罗梅罗。

调查人员将从这把手枪上提取指纹和DNA，并调查警察随身摄像头所拍摄的画面，以确定事发现经过。

罗梅罗的家人对警方说法表示质疑。在接受当地电视台采访时，罗梅罗的母亲抹着眼泪说，她的儿子“是个好孩子”，不明白警方为何会朝他开枪。

据了解，罗梅罗是拉美裔，出生于墨西哥，1岁时移民美国。近年来，美国频繁发生警察开枪打死少数族裔男子的事件，其中不乏十来岁的孩子。美国多地先后爆发抗议示威，警察与普通民众的关系时有紧张。
据新华社

日媒：“8·15”安倍不“拜鬼”

日本时事社11日援引相关人士的话报道，日本首相安倍晋三本月15日日本战败投降日之际不会参拜靖国神社，不过将以自民党总裁的名义自费献上被称为“玉串料”的祭祀费。

安倍2013年12月在执政一周年之际参拜靖国神社，引发中国和韩国强烈抗议。顾及到与邻国的关系，安倍此后没有再次参拜，不过会在靖国神社每年春季、秋季例行大祭和“8·15”之后行事。

据新华社

加警方击毙一名恐袭嫌疑人

加拿大警方10日在安大略省斯特拉斯罗伊镇采取行动，击毙一名企图制造恐怖袭击的嫌疑人。

加拿大电视台11日报道说，警方10日得到情报，一个名叫阿伦·德赖弗的人要制造炸弹发动恐怖袭击。警方在突袭其住所时，德赖弗企图引爆一个爆炸装置，被警察当场开枪击毙。

报道说，德赖弗的袭击目标

是加拿大最大城市多伦多的火车站。斯特拉斯罗伊镇距多伦多约200公里。

报道说，24岁的德赖弗2014年10月下旬就引起加拿大安全部门的注意，他当时在社交媒体“推特”上发文支持极端组织“伊斯兰国”，称当年10月初发生在加拿大议会大楼的枪击事件是“正义的行动”。

据新华社

克里米亚大巴坠落峡谷 5死13伤

克里米亚11日发生一起大巴坠落峡谷的交通事故，造成5人死亡、13人受伤。

据克里米亚内务总局消息，当天18时左右，一辆从克里米亚的苏达克驶往刻赤的大巴在一个急转弯处失去控制，大巴侧翻后坠入约50米深的峡谷，造成车内5人死亡、13人受伤。

据悉，失事车辆上的乘客包括6名儿童，其中1名儿童当场死亡。伤者已被送往当地医院救治，其中3名儿童和4名成人伤势严重，未脱离生命危险。

初步调查显示，该出事地段坡陡弯急，视野受限，极易发生交通事故。

据新华社